
 تیر۲۳خلاصه ی کلاس و مشق شب - چهارشنبه 

- مسئله ی عبور از بیابان:
یک جاده ی صاف در وسط بیابان در نظر بگیرید (می توانید برای راحتی محور اعییداد را در نظییر بگیرییید!)

ودرو nدر نقطه ی مبدأ یک پمپ بنزین با  ک خ Jeep واحد بنزین داریم. ما در وسط بیابان تک و تنها با ی

اا ۱ فقط Jeepگیرافتاده ایم. باک   کیلومیتر۱ واحد بنزین گنجایش دارد و با هیر واحید بنزیین می تیوان دقیق
تر xمسافت طی کرد. (مصرف بنزین در طول مسیر همگن است و برای طییی کییردن  نx کیلوم د بنزی  واح

 بنزین در آن کرد.) Jeepلزم داریم. همچنین باید توجه کنید که نمی توان بیشتر از ظرفیت باک 
هJeepدر هر مکان می توانیم مقداری از بنزین  ان نقط اا در هم د ذاریم و بع  را در دبه کرده و روی زمین بگ

بنزین را استفاده کنیم!

وانیمnالف) اگر ∞= در میت  باشد (یعنی به مقدار دلخواه بنزین در پمپ بنزین موجود باشد). حداکثر چق
از مبدأ فاصله بگیریم؟

 باشد، حداکثر چقدر می توانیم از مبدأ دور شویم ؟n = ۲ب) اگر 
 حداکثر چقدر می توانیم از مبدأ دور شویم ؟nپ) به حسب 

- الگوریتم های پیماش درخت و خواص آن ها

 جست و جوی عمق اول•

جست و جوی سطح اول•

 رو ببینید. wikipediaبرای مطالعه ی بیشتر و دقیق تر 

ایش  اهیم پیم بیادگیری مف ب ، پس‌ترتی ان‌ترتیب و پیش‌ترتی یهمی ز توص دند نی رح نش ه در کلاس مط  ک
می شود.

 در زمان خطی۳ و ۲ و ۱ در گراف وزن دار با وزن های b به a- پیدا کردن کوتاه ترین مسیر از 

- پیدا کردن رااس های برشی در زمان خطی

ود. راف ش دی گ ای همبن داد مولفه ه دن تع اد ش ه زی ر ب ردن آن منج ذف ک ر ح ت اگ ی اس یک رااس برش
راف  ی گ ی و nالگوریتمی ارائه کنید که همه ی رااس های برش الی m راس ان G ی داO(n +m) را در زم  پی

کند.

- کد الگوریتم بال رو بزنید و برای من ارسال کنید.

http://opedia.ir/%D8%A2%D9%85%D9%88%D8%B2%D8%B4/%D8%A7%D9%84%DA%AF%D9%88%D8%B1%DB%8C%D8%AA%D9%85/%D8%AC%D8%B3%D8%AA%E2%80%8C%D9%88%D8%AC%D9%88%DB%8C_%D8%B9%D9%85%D9%82%E2%80%8C%D8%A7%D9%88%D9%84
https://en.wikipedia.org/wiki/Tree_traversal
http://opedia.ir/%D8%A2%D9%85%D9%88%D8%B2%D8%B4/%D8%A7%D9%84%DA%AF%D9%88%D8%B1%DB%8C%D8%AA%D9%85/%D8%AC%D8%B3%D8%AA%E2%80%8C%D9%88%D8%AC%D9%88%DB%8C_%D8%B3%D8%B7%D8%AD%E2%80%8C%D8%A7%D9%88%D9%84


ای ؤالات و لینک ه امیک درختی س ی و داین ایش گراف و رااس برش اهیم پیم - برای یادگیری عمیق تر مف
زیر را ببینید.

- ثابت کنید هر گراف همبند با بیش از دو رااس دست کم دو رااس غیر برشی دارد.

- http://codeforces.com/contest/329/problem/B

- http://codeforces.com/problemset/problem/199/D

- http://codeforces.com/problemset/problem/242/C

- http://codeforces.com/problemset/problem/161/D

- http://codeforces.com/problemset/problem/461/B

- DP on Trees Tutorial [codeforces.com/blog/entry/20935]

http://codeforces.com/problemset/problem/461/B
http://codeforces.com/problemset/problem/161/D
http://codeforces.com/problemset/problem/242/C
http://codeforces.com/problemset/problem/199/D
http://codeforces.com/contest/329/problem/B
http://codeforces.com/blog/entry/20935
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